



К памятной дате – 76-ой годовщине снятия блокады Ленинграда сотрудники Следственного комитета провели со школьниками «Урок мужества»



Сегодня, 29 января 2020 года сотрудники следственного управления СК России провели для старшеклассников МАОУ «Гимназия № 3» города Владимира «Урок мужества», приуроченный к памятной исторической дате – 76-ой годовщине окончательного снятия фашисткой блокады героического города Ленинграда.

В приветственном слове представитель следственного управления рассказала школьникам, как почти 900 дней в невыносимых условиях холода, голода, боли и страданий ленинградцы старались выжить и не дать умереть родному городу. Мужеством и самоотверженностью, волей и верой в Победу они героически выстояли и доказали врагу, что сломить народ в борьбе за независимость Отечества, невозможно.



Во время просмотра фильма «Несломленный Ленинград» в классе стояла звенящая тишина, дети замерли и впитывали каждое слово и каждый кадр с рассказами ветеранов войны о днях блокады. По неравнодушным глазам ребят стало понятно, что растет поколение, которое достойно сохранит историю России и память о тех, кто ценой своей жизни завоевал мир.

Во Владимирской области проживает 123 блокадника. Многие из них в те страшные дни были маленькими детьми, но память навсегда сохранила воспоминания.

Старший помощник руководителя следственного управления СК России рассказала школьникам о земляках, переживших блокаду Ленинграда.

Член Совета ветеранов войны Тамара Ивановна Староверова родилась в Ленинграде. Отец погиб на фронте в 1942 году. Во время блокады Ленинграда ей было 4 года. Она все время просила есть, а ее младший 2-летний братишко умер от голода. Вместе с мамой стали единственные, кого в конце марта 1943 года удалось спасти из провалившейся под лед машины на Ладожском озере, во время переправы по «дороге жизни».

Наталья Борисовна Кондратьева, уроженка Ленинграда, пережила всю блокаду. В мирное время стала известным художником по интерьеру, по ее эскизам оформлен Дом культуры Гусь-Хрустального стекольного завода.

Михаил Сергеевич Коншин родился в Ленинграде. Когда город оккупировали фашисты, ему было три с половиной года. Одно из самых ярких воспоминаний детства — как мама варит суп. Из картона.

В завершение встречи говорили об обязанности современного поколения быть патриотичными, честными, образованными. А еще, не позволять переписывать историю, всегда и во всем быть достойными гражданами нашей великой страны.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области



29 Января 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1433840>